



狂人说

近期看到BM频频对新平台VOICE发声，狂人做了些思考，其实无论是VOICE也好还是DAPP也好，本质上都是基于区块链的互联网产品，而现在互联网产品想要迅速做起来，不仅仅是要好用，还需要持续的巨额补贴。比如滴滴，美团，去哪儿网等等都烧了无数个亿才做到了今天的市场，那么区块链想要真正落地，是需要大量资金打开这个市场的。某种程度看，商业模式是要用钱砸出改变的，所以区块链的平台怎么拓展呢？这事情看起来就会很难，给代币门槛太高，给钱又拿不出来，因此短期内狂人不认为哪个真正的币圈项目能够落地，相反，像Facebook这种传统互联网公司，其本身具备巨大的流量和财力，他们有能力真正改变现状，能让互联网用户学习和了解区块链和数字货币。所以未来真正的应用落地，大概率会在传统巨头中产生。

昨天晚间的时候，狂人听到了一个噩耗，比特易的创始人因期货做空爆仓，于6月5日自杀身亡，后来比特易联合创始人确认了该消息。生命真的很脆弱，狂人感到非常惋惜，希望他在天堂安好，天堂里没有比特币！

狂人借此事给大家提几个关键点，也希望大家能够引以为鉴。

惠轶是期货老手，从13年就开始接触比特币，后面就开始一路做期货了，连这样的绝顶高手都会因此输光一切，建议小散户还是别上这个牌桌，否则上去了很难下来

。

期货爆仓源自于100倍杠杆，小散户千万不要玩超过3-5倍的杠杆，能不用杠杆最好不用，因为数字货币本身的波动已经足够大了，加上杠杆约等于送钱行为。

一定要用自己的钱炒币，不要借钱炒币，相信金融市场里很多大佬，如果不是沾了别人的钱或者自己能力以外的资金，即使赔光了也还会东山再起，利弗莫尔和达里奥等人是很好的案例，币圈也有个爆仓的赵东。

投资是一场马拉松，赚钱绝非一朝一夕之事，细水长流，才能财源滚滚。

行情分析

比特币：

比特币昨天的反弹符合预期，但从行情上来看其实挺被动的，这波反弹完全是依靠莱特币的新高带动起来的，所以空间应该比较有限，短期内虽然杀跌风险不大，想要持续上涨也不容易，因此还是在8000附近震荡为主，震荡区间提升至7900-8300，这种弱势反弹过后，市场大概率再次选择向下，仓位不宜过重。

ETH：

略微强势比特币一些，昨天有部分资金抄底后，今天资金没能有效的跟上，因此难走出独立行情，将继续联动比特币为主。

LTC:

漫威系列片中的“猎鹰”买了LTC，他认为LTC比BTC更可靠，且近期莱特币算力大涨150%，加之8月份的产量减半，诸多因素加起来导致了它的独立行情，但狂人仍然要提醒大家的是，莱特币的减半行情已经炒了很多轮，加之上涨途中的持续背离，谨防随时见顶的风险。

从今天的走势来看，昨天放量新高后走势仍然比较稳健，因此后市仍然为震荡上行为主，有望带动市场继续小幅反弹。

XRP：

继续弱势震荡，磨人行情将会继续，短期内还有下行空间。瑞波一直都是这个套路，不让你从头到脚磨得皮痒痒是不会拉升的，因此狂人只能告诉大家，该位置长远来看机会大于风险，至于这种风格的币喜不喜欢，就看个人吧。

EOS :

继续阶段性震荡，前期提前消耗了大量利好，因此本轮反弹非常弱势，后面市场涨他弱势联动，市场跌他可能会出现领跌。

ADA :

小幅反弹，预计后市在0.08-0.085附近窄幅震荡。

HT:

币圈靠p图拉盘的方式昨天又重现了，“火币董事会群里李林说的话”让HT大幅拉升了10%，币圈韭菜毫无判断力的事实在这一刻展现的淋漓尽致。